Тесты

Решите задачи любого заинтересовавшего Вас уровня (можно решать задачи из разных уровней). Учтите, что оценка за каждое задание I уровня – 6 баллов, II уровня – 8 баллов, III уровня – 10 баллов

Оценка «5» – 30 баллов, «4» – 24 балла, «3» – 18 баллов

I уровень

1.
Каким прибором можно измерить температуру снежка:


А) весами
B) динамометром

C) термометром
D) психрометром
2.
Впишите нужное слово:


пар




вода

 отвердевание
    лёд


А) Конденсация
B) Кипение

C) Плавление
D) Испарение
3.
Какое явление происходит во время испарения:


А) жидкость покидает молекулы с наименьшей скоростью


B) жидкость покидает молекулы с наибольшей скоростью


C) никакие молекулы не покидают жидкость


D) молекулы с любой скоростью покидают жидкость
II уровень

1.
Какое количество теплоты необходимо для превращения 5 кг воды, взятой при температуре кипения, в пар? Удельнная температура парообразования 2300[image: image2.png]




А) 23000кДж
B) 1150кДж
C) 11500кДж
D) 18000кДж
2.
Удельная теплота плавления кристаллического тела зависит от:


А) температуры тела
B) массы тела
C) объема тела


D) материала тела
3.
На графике дана зависимость

 t,oC
температуры тела массой m от
времени. Какое выражение верно: 
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А) Это твердое тело превращается в жидкость при температуре 0оС
B) Это твердое тело кипит при температуре 100оС
C) Если тело долго нагревать, его температура увеличивается
D) Кристаллизация тела начинается при 40оС
III уровень

1.
Скорость испарения называется количество молекул, вылетевших из жидкости за единицу времени. От чего не зависит скорость испарения?


А) от температуры жидкости 
B) от площади открытой поверхности жидкости
C) от массы жидкости
D) от рода жидкости

2.
На рисунке изображены графики

    t,oC

   1
             3
зависимости изменения температуры



         2
тела от времени нагревания трех
тел одинаковой массы. У какого из
тел удельная теплота плавления
при одинаковой скорости теплопередачи больше?


  t1мин

А) 1

B) 2

C) 3

D) одинаковы
3.
На испарение аммиака, взятого при температуре кипения, израсходовано 364кДж теплоты. Определите массу испарившегося аммиака. Удельная теплота парообразования 1,4·106[image: image4.png]2%





А) 200г

B) 260г

C) 300г
D) 320г
